
 

 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Про придбання земельної ділянки  

 у власність територіальної громади  

 міста Хмельницького 

 

   

 З метою вирішення у місті Хмельницькому проблеми утилізації побутових відходів,   

розглянувши пропозицію постійної комісії з питань  містобудування, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища та клопотання  ХКП «Спецкомунтранс»,  

керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні”,  міська рада 

  

ВИРІШИЛА: 

  

1. Придбати у власність територіальної громади міста Хмельницького земельну 

ділянку площею 56306 м
2
 з кадастровим номером 6825085100:05:013:0891, код КВЦПЗ – 

11.02 -  для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 

підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, категорія земель – землі 

промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення, за ціною, 

що не перевищує експертної грошової оцінки земельної ділянки. 

2. Уповноважити керівника ХКП «Спецкомунтранс» або посадову особу, яка в межах 

своїх повноважень на момент укладання договору купівлі-продажу земельної ділянки 

виконує обов’язки керівника, укласти від імені Хмельницької міської ради договір купівлі-

продажу земельної ділянки зазначеної в пункті 1 визначаючи умови договору. 

3. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступників міського голови                      

А. Нестерука, А. Бондаренка  і управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Міський голова        О. Симчишин 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Секретар міської ради        М. Кривак 

 

Заступник міського голови        А. Бондаренко 

 

Заступник міського голови        В. Гончарук 

 

Заступник міського голови        А. Нестерук 

 

Директор департаменту архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів      О. Чорнієвич 

 

В.о. начальника управління земельних ресурсів 

та земельної реформи         Ю. Данюкіна 

 

Завідувач юридичного відділу       Л. Демчук 

 

Директор ХКП “Спецкомунтранс”       О. Зімін 


